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Prijevod ove stranice generiran je strojnim prevođenjem [Poveznica].  Strojno prevedeni tekstovi 
mogu sadržavati pogreške koje mogu narušiti jasnoću i točnost. Europski ombudsman ne 
prihvaća nikakvu odgovornost za bilo kakve nepodudarnosti. Najpouzdanije informacije i 
pravnu sigurnost jamči izvorna inačica na engleski jeziku koja je dostupna putem gornje 
poveznice.  Više informacija potražite u našem odjeljku o jezičnoj politici i prevođenju 
[Poveznica]. 

Kako je Grupa Europske investicijske banke (EIB) 
postupala u pogledu prelaska bivšeg potpredsjednika 
na mjesto glavnog izvršnog direktora talijanske banke 
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Predsjednica 

Europska investicijska banka 

Poštovani predsjedniče, 

Primio sam žalbu g. X-a protiv EIB-a. Pritužba se odnosi na način na koji je Grupa EIB-a 
postupala s preseljenjem bivšeg potpredsjednika EIB-a [1] , koji je također bio predsjednik 
Odbora Europskog investicijskog fonda (EIF) [2] , u nacionalnu razvojnu banku [3]  Italije, Cassa
Depositi & Prestiti SpA (CDP). Prema podnositelju pritužbe, način na koji je Grupa EIB-a 
obavljala tu aktivnost nakon isteka mandata nije bio u skladu s nizom odredaba Kodeksa 
ponašanja EIB-a za MC [4] . 

Odlučio sam pokrenuti istragu kako bih ispitao određene aspekte te pritužbe, uključujući je li EIB
poduzeo sve potrebne mjere za procjenu rizika od sukoba interesa i ublažio te rizike u pogledu 
aktivnosti nakon isteka mandata. 

Za potrebe ovog upita molim Vas da odgovorite na pitanja priložena u prilogu. 

Također tražim da moj istražni tim pregleda sve dokumente u spisu EIB-a koji se odnose na: 

https://www.ombudsman.europa.eu/etranslation
https://www.ombudsman.europa.eu/languagepolicy
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I. aktivnosti bivšeg potpredsjednika nakon mandata i način na koji je Grupa EIB-a postupala s 
njom, uključujući sve mjere ublažavanja koje je poduzela; 

II. Izuzeća povezana sa zadaćama i odgovornostima bivšeg potpredsjednika u vezi s CDP-om; 

III. Najnovije izjave o financijskim interesima bivše potpredsjednice Komisije, uključujući 2018., 
2019., 2020. i 2021.; i 

IV. Donošenje odluka o financijskim instrumentima između Grupe EIB-a i CDP-a, u kojem je 
bivši potpredsjednik sudjelovao, pojedinačno ili kao član kolegijalnog tijela, nakon 14. ožujka 
2019. 

v. Smjernice Grupe EIB-a o sukobima interesa. 

Ako EIB smatra da su drugi dokumenti relevantni u vezi s ovom pritužbom, trebao bi ih 
slobodno podijeliti. [5] 

Imajte na umu da ću vjerojatno poslati vaš odgovor i povezane priloge podnositelju pritužbe na 
očitovanje [6] . Također mogu odlučiti objaviti vaš odgovor. 

Vaš se ured može obratiti kako bi se dogovorio o načinu provedbe inspekcije, ako je moguće, 
prije 16. rujna 2022. 

Bio bih Vam zahvalan na odgovoru EIB-a do 14. listopada 2022. Nakon pregleda dokumenata i 
primitka vašeg odgovora istražni tim može zatražiti sastanak s predstavnicima EIB-a. 

Tvoje iskreno, 

 Europska ombudsmanica Emily O’Reilly 

Strasbourg, 24. lipnja 2022. 

Prilog – Pitanja 

Podnositelj pritužbe navodi kršenja EIB-ova Kodeksa ponašanja MC-a, posebno članka 1.8. „ 
Sukob interesa ”, 1.9. „ Osobne prednosti ”, 1.10 „ Unutarnje informacije – trgovanje na temelju 
povlaštenih informacija ”, 1.13 „ Izjave upravljačkog odbora ”, 2.4. „ Osnovni standardi 
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ponašanja upravljanja EIB- om” i 4. „ Aktivnosti tijekom razdoblja mirovanja” . Naposljetku, 
podnositelj pritužbe tvrdi da je bivši potpredsjednik Komisije bio uključen u zapošljavanje ili 
nuđenje mogućnosti zapošljavanja članovima osoblja Grupe EIB-a koji su se potom preselili u 
CDP. 

I.  EIB je u odgovoru podnositelju pritužbe izjavio da ga je [bivša potpredsjednica Komisije] 
propisno i pravodobno obavijestila o mogućem imenovanju  [..]”. Iz dokumentacije dostupne 
ombudsmanu čini se da je bivši potpredsjednik obavijestio EIB o svojem imenovanju 27. svibnja
2021. To je bio dan kada ga je na sastanku dioničara CDP-a imenovao glavnim direktorom i 
glavnim direktorom CDP-a, koji je stupio na snagu 1. lipnja 2021. 

U tom kontekstu, je li EIB pitao bivšeg potpredsjednika kad je postao svjestan svog mogućeg 
imenovanja u CDP?  Ako je odgovor potvrdan, koji je datum priopćen EIB-u?  Ako nije, zašto 
EIB nije zatražio te informacije? 

II . U medijskim izvješćima navodi se da je bivši potpredsjednik bio i kandidat za mjesto 
predsjednika CDP-a u postupku imenovanja koji je održan 2018. Prema mišljenju EIB-a, je li 
njegova kandidatura 2018. dovela do osobnog interesa bivšeg potpredsjednika koji bi mogao 
utjecati na nepristrano i objektivno izvršavanje njegovih dužnosti ili se činiti da utječe na to? 

III . Je li EIB istražio tvrdnje podnositelja pritužbe o primjerima navodne uporabe povlaštenih 
informacija od strane bivšeg potpredsjednika Komisije? 

Ako je odgovor potvrdan, koji su nalazi EIB-a? 

Ako ne, koji je razlog za to da se te tvrdnje ne istraže? 

IV . U svojem odgovoru podnositelju pritužbe EIB je naveo da je bivši potpredsjednik i dalje 
strogo vezan obvezom povjerljivosti u pogledu informacija primljenih tijekom obavljanja svojih 
dužnosti. Kako EIB prati i, ako je potrebno, provodi usklađenost s tom obvezom? 

V.  Koja je bila uloga bivšeg potpredsjednika tijekom njegova mandata u Grupi EIB-a u pogledu 
financijskih aranžmana koji uključuju CDP?  Kako je Grupa EIB-a osigurala usklađenost s 
Kodeksom ponašanja MC-a, posebno u pogledu zabrane „pojedinačnih pregovora o projektima 
i njihove provedbe” od 14. ožujka 2019.? 

VI .. Je li bivši potpredsjednik u svojoj ulozi predsjednika EIF-a podlijegao bilo kakvim etičkim 
pravilima u pogledu izbjegavanja rizika od sukoba interesa? 

VII . Podnositelj pritužbe uputio je na nekoliko članova osoblja Grupe EIB-a koji su se pridružili 
CDP-u nakon što je bivši potpredsjednik imenovan glavnim direktorom i glavnim direktorom 
CDP-a. Je li Grupa EIB-a primijenila bilo koju mjeru ublažavanja koja bi spriječila bivšeg 
potpredsjednika da zapošljava ili nudi mogućnosti zapošljavanja članovima osoblja EIB-a?  Ako 
ne, zašto? 
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VIII . U kolovozu 2021. EIB je izmijenio svoj Kodeks ponašanja MC-a. U novom članku 6. stavku
2. točki (a) navodi se da „imenovanje na položaj u javnom sektoru i/ili zapošljavanje u svojstvu 
javne službe i bilo koji službeni javni položaj u državi članici ili bilo kojoj od njezinih javnih 
institucija ” ne podliježe odobrenju ECC-a, kao u skladu s prethodnim Kodeksom ponašanja 
MKM-a, ali sada zahtijeva izjavu predsjedniku ECC-a. Može li EIB objasniti razloge za tu 
promjenu i zašto se ta iznimka od općeg zahtjeva za odobrenje ECC-a odnosi i na nacionalne 
razvojne banke? 

[1]  Imenovanje bivšeg potpredsjednika obnovljeno je 16. kolovoza 2013. i 16. kolovoza 2019. 

[2]  Vidjeti: 
https://www.eif.org/who_we_are/governance/board_of_directors/SCANNAPIECO.htm. 

[3]  Nacionalne razvojne banke djeluju kao financijski posrednici za ulaganja Grupe EIB-a. 

[4]  Verzija iz 2019. primjenjivala se u to vrijeme: 
https://www.eib.org/attachments/thematic/code_conduct_MC_en.pdf [Poveznica]

[5]  Informacije ili dokumenti koje vaša institucija smatra povjerljivima neće se otkriti podnositelju
pritužbe ili bilo kojoj drugoj osobi bez prethodne suglasnosti EIB-a. U skladu s člancima 4.8. i 
9.4. Provedbenih odredbi Europskog ombudsmana, informacije i dokumenti te vrste bit će 
izbrisani iz spisa Europskog ombudsmana ubrzo nakon završetka istrage: 
https://www.ombudsman.europa.eu/en/resources/provisions.faces [Poveznica]. 

[6]  Ako želite dostaviti dokumente ili informacije koje smatrate povjerljivima i koje ne bi trebalo 
otkriti podnositelju pritužbe, označite ih „povjerljivo”. Šifrirane poruke e-pošte mogu se poslati na
naš namjenski poštanski sandučić. Informacije i dokumenti ove vrste bit će izbrisani iz spisa 
Europskog ombudsmana ubrzo nakon završetka istrage. 

https://www.eib.org/attachments/thematic/code_conduct_MC_en.pdf
https://www.ombudsman.europa.eu/hr/resources/provisions.faces

